Priklad 1: Spocitejte, jak se budou podilet paralelné pracujici soustavy (frekvence 50 Hz) na vykryti
nahlého zvyseni zatizeni o 200 MW v soustaveé Cislo 3.

Jmenovité hodnoty soustav: Aktuadlni zatiZeni:

Png1 = 10 000 MW P.1n =9 950 MW (99,5%)
Png2 = 20 000 MW P,2n = 19 800 MW (99%)
Pngz =30 000 MW P.3n =29 400 MW (98%)

Primdrni regulace: s; = s, =53 =4%
Vykonové Cislo zatéze: k, = 2

Vzrast zatizeni v ES: AP = 200 MW

_ - 11 1 1
Pomérna koeficient soustavy: kgq = kg = kg3 = =5 T o0 25

Vykonové Cislo pro zdroje:

Koy =k - 2191 _ 5. 10000 o000 mw/m
G1 = Kg1 3 = 50 /Hz
Prg2 20 000
Koy = kgp - ——=125" z = 10000 MW /Hz
fa 0
Prgs 30000
Kgz = kg3 ——=125" z = 15000 MW /Hz
fn 0
Vykonové Cislo zatéze:
P, 9950
Kzl_kz E—Z T—398MW/HZ
K,=k 22_7.2980 o vw/n
zZ2 — VA fn - 50 - / z
P,; + AP 2940 + 200
K,3 =k, - 7 =2 =0 =1184 MW /Hz
n

Zména frekvence:
Af = AP AP 200
K¢ Ko +Kga+Kgs + K, + Ky + K,z 32374

f =49,993822 Hz

—0,006178 Hz

Zmény vykon( generatord a zatézi
AP;s = —Af- XK, = —Af-30000 = 185,3 MW
AP,z = —Af- XK, = —Af- 2374 = 14,7 MW
AP;s + AP,s = 200 MW
Prispévky jednotlivych soustav:
AP, = —Kgq - Af = —(Kg1 + K31) - Af =5398-Af =334 MW
AP, = —Kg, - Af = 10792 - Af = 66,67 MW
AP; = —Ko3 - Af = 16184 - Af =99,93 MW
APy + AP, + AP; = 200 MW



